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(+v2) \/(1—\5)2

1. No amodei&ete Ot \/
4 4

2. Av 2<X <3, vo vroloyicete TV T TG TapAoTOoC: A = \/(X - 2)2 + \/(X — 3)2 :

3. No anlomo1oETE TIC TAPUKATO TUPUCTAGELS:

A=\/§+\/]§+\/3_2—*\/128, B=\/§+\/ﬁ+\/@—\/243
4. No VTOAOYIGETE TOL OVOTTOYLLOTOL

i. (2x2 +1)2 ii. (az —2[32)2 iii. (—3x2 +2)2 iv. (la—gﬁjz v.(x2 —Jf)(x2 +\/§)

2 3
vi. (a+28)° vii. (1-xy)’ viii. (2ap? -3p)’
5. No ocvunAnpdocete ta kevd £T61 AGTE VO 1GYOOVV O TAPAKAT® IGOTNTES:
i (34 ) = o+ 16y i (. —9B) =25 —
il (o) = BBt V. (= 2B)" =302 = st s
6. Na yivouv ot Tpdéelg pe v fondelo T@V GYETIKOY TAVTOTHTMV:
i (x+2)° —(x+3)(x-3) - 2(2x-3) ii. (2x+1)" =(3x—2)" —(2x +5)(5-2x)
7. Na amoderyfovv ol oyécelg:
2 2 2 n2)2 2 2 p2)?
@) (x+y) —(x-y) =4xy B) (o +B*) —(20B)" =(o® -p°)
8. Na mapoayovromombody o1 TapacTioElS:
o) 20B—2o0y= B) 6x° +3x = ) 30® +3af —3ay = ) 60°p* — 3a°B’ =
g)ax” +2)+B(x" +2)= o) 12x2y +6xy? —3xy=  {)150°B%y —50%B%y? —200'By’x =

) X(20-B)+y(B-2a)=  0) a(x—1)—x+1=

9. Na mapoyovromomboby o1 TapacTUcELS:

o) (a+B)(X —3y)—2a(x —3y) = B) (4(1—2[3)(2)( —3y)+(3y—2x)(B —2(1):
) & (x=1)(a+p)+a?(1-x)= 8)6(y—2)’ (y+8) +3(y+8)’(y-2)' =
10. Noa mapoyovromomBody o1 TapACTACELS:
a) ox +Px +oy+Py = B) X*+Xy—X—-y= 1) X2+ X2 +x+1=
8) o’ —Sa+4a—20= g) 2x' —2x®+ 3x-3= ot) o’ —o’f —ap’ +p° =

11. No mopoyovromomBody o1 TapaGTACELS:

a4 —x*= B) 96> —25= 7)16K* — 81X = d) o’ —5= g) a® -3 =
1 100
9 (a—2p)" —4p* = W) (o +B) —(a=B) = O (-y) 1= Y-Es
12. No mopoyovromomBodv o1 TapacTUcELS:
0) 3x° —3x = B) 308 —27aB° = ) X" —xM = d)x* —y* =
£)5a' — 80= o1) ax’ —ay’ +px* — Py’ = 0 o —1+a*—a=
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Na anlonomBovv o1 TapucTdcels:

4% —xy -0 x? -9 5 (3x—2yY’ N 30pB° +30°p — 602>
12xy —3y? O°+¢ Y Zax+3 4y* —9x* 6ap’ —60°p
Noa napayovronombodv o1 TopacTaceLs:
a) X* +10x + 25 B) 9x* +4-12x 7 x*—=3x-10  8) x> +5x+4
Noa Avoete TG e£looElc:
Xx—-2 x+1 2 1 4-x
o = —_— — =
) x x-1 2 x?—4 x*-2x Xx*+2x
Atvovton ot adyefpucés TopacTdoEls:
A=(x-2)"—(3x—6)(2x+5)+x*—4, B=9(2x—3)’ —4(5x+3)’
a) Na tpéyete o€ yvdpeva Tig mopactdoelg A, B.
B) No amlomoifoete 10 KAACUA % v) Na Moete v e&icoon % =5.

Na AvBovv o1 e€lomaoelc:
a) X>+5X+6=0 PB) —xX*—-7x-12=0 y) X’ —4x+1=0 §)IX*+12x+4=0 &) x*+3x+3=0

Na omodeifete 611 @) X° +9>6X B) 2(X2 +y° ) >(x+ y)2
Avy >3 ko y >4, voa amodeibete ot 3X+4y > 25

X+1 2Xx+3 Xx+5 X+1 2X+3
- > B) —>x—
2 5 4 2 4

No ADoETE TIG AVIGDGELC: )

Noa Bpeite Tig axépateg TIHEG TOV Y Y10L TIG OTOIEG 1oYvEL: —6<2—-4Xx <9

Na Adoete To GLGTAROTOL:

+

<2
N’

-X+5y=9 —-2X+3y=5
3X+4y=11 6x -9y =-3
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Av 1 gkicwon X* +ax+B=0 &l pileg p, =2 wou p, =—1, va Bpeite ta o kot B.

N B 7 4 ;\‘ 4 (X ) 7 X + 2y = 5 4 v 3X 1
o Bpeite pio Abo , TOL GUGTNLLATO TETOL0L DOTE -y, =1.
p n N Xo» Yo MUatog 2x +4y =10 0o~ Yo
. ) Ax—6y=13 o . 2x—4y=16 _, :
Na Avoete 10 choT O pe dedOpEVO OTL TO GVGTN U déxetan ooV Avon 1o
4x+y=0 X+2y=1

Cedyos (%, y)=(3,-1).



